

Gral. Flores Lima:

Ejército no Tiene Por Qué Reunirse con Terroristas

El Ejército no tiene por qué reunirse con los terroristas, pues la función de la Institución Armada se enmarca en lo que ordena la Constitución, declaró el Viceministro de Defensa, general Rafael Flores Lima.

El militar fue entrevistado por los periodistas después de los actos realizados el sábado en la 1a. Brigada de Infantería, cuando fueron juramentados los miembros de la delegación deportiva de soldados listados que participará en un encuentro internacional.

Flores Lima dijo que los militares, como miembros de la Fuerza Armada, tienen que respaldar las gestiones políticas del gobierno en aras del restablecimiento de la paz, como lo ha venido reiterando el Alto Mando, pero eso es todo. Cualquier otra gestión queda por realizarse en otros niveles del gobierno.

Sobre el cese del fuego de que tanto han hablado

Valle Castro (a) "El Diablo"; Andrés Abelino Aguirre García, "Chigüino", y Ernesto Antonio Salazar Valdez, "Lapicero", quienes fueron puestos a la orden de los tribunales junto a la mujer, Milagro del Carmen

—Favor pase a la página 45.

—Favor pase a la página 71.

Siete Homicidios y Varios Robos Imputan a ex-Cabos

SONSONATE. Tres ex-cabos del Destacamento Militar 6 y una mujer a los que se acusa de integrar una peligrosa banda de asaltantes, fueron consignados el sábado último al Juzgado 2o. de lo Penal, de esta ciudad.

Los sujetos son los ex-cabos Víctor Modesto

Tribunal Condena Banda Internacional de "Narcos"

Cuatro mujeres jóvenes y un hombre emitieron veredicto condenatorio la madrugada del sábado contra tres narcotraficantes extranjeros y dos salvadoreños, juzgados durante la vista pública más larga en los últimos años por traficar con cocaína valorada en varios millones de dólares.

Los narcotraficantes

condenados son el abogado mexicano Severiano Saravia Mendoza, los colombianos Rafael Nivia Torres (señalado como el cabecilla de la banda) e Ignacio Daza García y los salvadoreños Salvador Aparicio Avila y Miguel Angel Pozo.

Todos estaban acusados de introducir al país

—Favor pase a la página 25.



Sr. Carlos Morales Turcios.



PROMUEVEN CAMPAÑA. Ejecutivos del Banco Hipotecario y la Agencia de Publicidad J.M. Creativos y Asociados, dieron a conocer el nuevo signo del Banco. De Izq.: Lic. Edgar Melhado Lara, jefe de Mercadeo y Promoción; Ing. José Benedicto Morataya, Director; Lics. Irma de Escolán, del departamento de Mercadeo, y Carlos Avilés Lacayo, Gerente administrativo.

Pdte. de VII Feria:

Urge Invertir en Oriente Para Disminuir Desempleo

Es necesario invertir en la Zona Oriental para hacer que disminuya el enorme desempleo que hay allá, dice don Carlos Morales Turcios, presidente del comité ejecutivo de la VII Feria Industrial de San Miguel.

La Feria miguelense se realizará del 12 al 27 de noviembre y para ello se ha invitado a las gremiales del sector privado del país y los países amigos, por medio de las embajadas aquí establecidas.

En Oriente, dijo, hay alrededor de un 65 por ciento de desempleo en

este: zona ganadera, cafetalera y algodonaera. Añade el empresario que el gobierno debería incentivar a la inversión extranjera para que se asiente en oriente y convertir aquel sector en un polo de desarrollo.

El desempleo se ha agudizado por la merma en la producción en el campo y el cierre de algunas fábricas y traslado de otras hacia la capital, subraya.

Según Morales Turcios, la VII Feria puede ser la pauta para una verdadera reactivación económica en oriente, ya que considera que tiene todos los elementos para

eso: zona ganadera, cafetalera y algodonaera.

Algo más que les afecta

—Favor pase a la página 46.

Acusan a Cooperativistas Asalto y Robo en Sta. Ana

SANTA ANA. Acusados de asalto y robo de ciento ochenta y tres mil colones a la cooperativa Santa Adela, del cantón Ayuta, fueron capturados por la Policía Nacional, el empleado municipal Amadeo Méndez Díaz y los miembros de la cooperativa, José Alfredo Chávez Jiménez y los hermanos Florentino y Andrés Quintanilla Franco.

El atraco fue cometido

la medianoche del 29 de enero de este año. En esa ocasión los imputados cubriéndose la cara con pañoletas y uno de ellos vistiendo uniforme verde olivo. Todos llevaban armas de fuego cortas.

Según las investigaciones, los hermanos Quintanilla Franco sabían que en la caja fuerte estaba el dinero.

"Dividimos en partes

—Favor pase a la página 45.

12 Muertos en Ataque Terrorista a Jucuarán

JUCUARAN (Usulután). Doce miembros del Batallón "Oromontique" murieron y once más resultaron heridos al ser atacadas sus posiciones por un grupo de aproximadamente 300 terroristas, la madrugada del sábado.

De acuerdo con los informes militares, las posiciones de los cerros "El Mono", "El Monito", "El Vigía y Vado Marin, fueron atacadas sorpresivamente por los terroristas.

Agregan los informes que el enfrentamiento duró aproximadamente dos horas y los terroristas utilizaron granadas fragmentarias, bombas de contacto, lanza-granadas, bazucas y fusilería.

Entre los muertos se encuentran el subsergente Bartolo Mejía Rodríguez, los cabos; Alberto Mejía Morataya, Jesús López Quintanilla y Alberto Cárcamo Mer-

—Favor pase a la página 25.

Capturan a Falsificadores de Visas

Tres sujetos acusados de falsificar visas para viajar a México, fueron capturados por la Policía de Hacienda, juntamente con varios de los documentos alterados y regular cantidad de dinero, producto de sus fechorías.

Los detenidos son Francisca Panameña Ortega de Salinas, Pedro Marcial Castillo y Carlos Ortega Panameño, quienes fueron enviados a la orden del Juez 5o. de Paz.

A los tres se les acusa de falsificación en perjuicio de la Embajada de

—Favor pase a la página 71.

Numerosa Concurrencia en Sepelio de Alvarez Mónico

Una numerosa concurrencia acompañó el féretro en que fueron enterrados el sábado por la tarde los restos del periodista santaneco Rafael Alvarez Mónico, muerto el viernes por la noche después de prolongada enfermedad.

Alvarez Mónico, de 74 años, comenzó su carrera periodística en 1939, en Sonsonate, mientras trabajaba como filarmónico de la Banda Regimental de esa ciudad, donde tocaba con singular habilidad el clarinete, así como la tuba, la trompeta y el trombón.

Con su habitual buen humor, siempre dispuesto a reirse de todo, particularmente de sí mismo, Alvarez Mónico se solaba contando sus primeros pasos, cuando fue orientado en aquel entonces por el Fundador de EL DIARIO DE HOY, don Napoleón Viera Altamirano.

Después de haberse iniciado como corresponsal del Diario, Alvarez Mónico fue llamado a presencia de don Napoleón, en San Salvador, ante quien acudió, según cuenta, en abril de 1940.

—Favor pase a la página 25.



SEPELIO. Con la presencia de familiares y numerosos amigos se realizó el sábado por la tarde el sepelio del periodista Rafael Alvarez Mónico, cuyo deceso ocurrió el viernes por la noche en esta capital. Su muerte ha sido muy lamentada.